

美国农业部：4月份木质颗粒出口近42.5万吨



资讯·新能源网
china-nengyuan.com

根据美国农业部外国农业局6月6日发布的数据，美国4月份出口了424,680.5吨木质颗粒。出口额比上个月和去年同期都有所下降。

美国农业部的数据显示，美国4月份出口了424,680.5吨木质颗粒，低于3月份的610,554.3吨和4月份的518,022.5吨。

2019年前4个月，木质颗粒出口总量192万吨，高于2018年同期174万吨。

今年4月，美国向十几个国家出口了木质颗粒。英国以352,404.5吨的木粒产量位居第一，其次是比利时-卢森堡(56,671.3吨)、法国西印度群岛(11,000.8吨)、荷兰(1,869.6吨)和意大利(1,486.4吨)。今年4月，美国仅向日本出口了18.1吨颗粒。

美国农业部的数据显示，4月份木质颗粒出口总额为6027万美元，低于3月份的8519万美元和4月份的8264万美元。

更多的数据可以在美国农业部FAS网站上找到。

(本文来自：生物质杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/140910.html>